



На головы жителей столицы буквально вываливают ковши нечистот. Незаконная свалка работает под носом десятка лиц, ответственных за экологическую безопасность города. Незаконная свалка в центре столицы растет в буквальном смысле – под носом десятка лиц, ответственных за экологическую безопасность города. Расположена она по улице Николаевский тупик, 98 БС1, вплотную к станции электричек «Рижская». Найти ее несложно – гора уже возвышается не только над заборами пассажирской станции, но и над крышами ближайших строений.

Как отмечают местные жители, раньше не месте свалки находился небольшой железный ангар, из-за которого по весне разносились запахи гниения, но сразу после новогодних праздников активность бизнесменов, организовавших в центре города очаг распространения инфекции, возросла - ангар убрали, и на территории начала быстро расти гора, которую обрабатывают катками и эскалаторами.

Каждое утро на территорию незаконной свалки приходят десятки машин, и более того – разгружаются контейнеры размером с железнодорожный вагон. Большинство машин имеют вполне опознавательные знаки и номера телефонов, указанные на бортах, по которым легко проследить происхождение зловонных куч.

То, что незаконная свала будет увеличиваться – для жителей района нет сомнений, только за месяц она выросла почти в 2 раза, при этом переработки отходов или дальнейшего вывоза здесь не замечено.

По словам одного из охранников станции «Рижская», запах с таянием снега становится просто невыносимым, люди буквально бегом покидают опасную территорию разложения нечистот. При этом уйти успевают не все. Из-за близкого расположения пассажирской станции к забору свалки, ведущий работы эскалатор опрокинул ковш нечистот прямо на пассажиров! Обваленная в мусоре пенсионерка не нашла слов, чтобы ответить на подобное унижение и просто расплакалась. По словам охранника, пассажиры помогли женщине выбраться из кучи, при этом экскаватор продолжал работу.

Парадоксально, но расположена свалка менее чем в 500 метрах от детских садов, школ, гимназий, высших учебных заведений - в которых учатся будущие политики, медики, учителя и экологи. Сохранность здоровья этих людей, судя по всему, не беспокоит ни организаторов свалки, ни лиц, которые их прикрывают.

Как считают жители района, в центре Москвы организован очаг распространения инфекции, следует ожидать резкого увеличения заболеваний, передающихся воздушным путем и происходит это при попустительстве местной районной администрации (Алексеевский район), префектуры, администрации округа и мэра города чья работа уже не только видна, но и разносится ароматами на несколько километров в округе. Не стоит забывать и о других ответственных лицах, к которым относятся природоохранная прокуратура и РЖД - вплотную к которой примыкает свалка.